
   السنة الاولى ماستر                                                                          النموذجي لاستدراك مقياس إدارة الاعمال الدولية                                  الحل 

 الأول:الجواب  

  الأضرار: -

 تقلص مجال المنافسة التي تنجم عن تخفيض عدد المؤسسات التي تنتج السلع نفسها. -

 الانعكاس سلبا على الزبائن من جرّاء القضاء على المنافسة التي كانت قائمة بين الشركتين المذكورتين.   -

 تأثر المصلحة الاقتصادية العامة، وذلك في حالة احتكار او شبه احتكار للقطاع وبالتالي التحكم فيه.  -

 التراجع في إيرادات الميزانية من الضرائب والرسوم، جراء التلاعب في الأسعار والتكاليف.  -

 انخفاض حدة الابداع والاختراع التكنولوجي جراء نقص التنافسية في القطاع. -

 السلبي على العمالة، واستغلال أكثر للعمال والاجراء.الاثر  -

 يمكن الحد ب: -

 حظر إقامة اندماج في بعض الصناعات. -

 وضع قواعد صارمة لتنظيم المشاركة في مجال الاستثمار والإدارة. -

 القيام بإلزام المشروعات المندمجة بتعيين نسبة معينة من المديرين في المستوى الأعلى والأدنى. -

 الحكومات بتحديد الرسوم والإتاوات على أساس نسبة مئوية محددة إلى مجمل المبيعات في الدول المضيفة.قيام  -

 

 الجواب الثاني:

تناول كل أوجه التنفيذ أثناء عملية التخطيط، حيث أن الوقت لا يتسع خلال مرحلة تنفيذ الخطط الاستراتيجية لوضع وتغيير  -

 خطة التنفيذ.

 على كل عضو في فريق التخطيط وفريق التنفيذ إدراك تفاصيل الخطة والاتفاق عليها  -

على الإدارة الالتزام بالتركيز على ما اتفق عليه في الخطط الاستراتيجية وأن لا يدخلوا أي تعديلات جذرية عليها دون البت في  -

 تداعيات التغيير وعواقبه.

شطة العمل وتنفيذ المبادرات الجديدة؛ حيث أن بعض مشاكل التنفيذ تنجم عن على المنظمة أن تحافظ على توازن بين أن -

الاهتمام والتركيز على وضع وتطوير استراتيجيات جديدة مع إهمال خط العمل الرئيس الذي يقوم على أساس استراتيجيات 

 .عمل سابقة

 

 الجواب الثالث:

لعدة  التقليدية الإدارة في المستقرة السوق  مصطلح عن عوضا الالكترونية الإدارة في المتقلب السوق  مصطلح يسود

 كعامل المعرفة عامل دخول  المالية، للأسواق الكبير التأثير والاتصال، الاعلام تكنولوجيا مكانة زيادة أهمها أسباب

ت التي تخدم المؤسسا والاندماجات الاقتصادية، التكتلات الأسواق، انفتاح الذهني، التفوق  مهم وسيادة انتاج

 الدولية.

 

 
 


